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BadaHust omKpsulmoz20 baHKa 3aoau.
1Pazmepol knemxu 1*1 Hatioume niowaos gpucypeol.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

2. Haiioume nisiouiadsb mpeyz20ibHUKA, U300parkeHH020 HaA
Ksiemuamoil bymaee ¢ pazmepom kaiemru lemx1cem.
Omeem odaiime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.

3 Pewierue:

/ 8:15-3-7:10,5.

e Omeem: 10,5.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

3.Haiioume nsiouiadsb mpey2016HUKA, U300parxeHH020 HA
Ksiemuamoil bymaee ¢ pazmepom kaiemru lemx1cem.
Omeem odaiime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.
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Omeem: 16.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

4. Haiioume nsiouiado pomba, uzobpaxeHHoz20 Ha
Kiemuamoil bymaze ¢ pazmepom KiemrKu lemx1cm.
Omeem dailime 8 KeaopamHvlX CAHMUMEMPAX.
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Omeem: 16.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

5. Hailioume niaowadb mpaneyuu, u3obpa>KeHHol Ha
Kiemuamou bymaze ¢ pasmepom wKaemwku IlemXxl1cm.
Omeem odaiime 8 KeaOpaAMHbLX CAHMUMEMPAX.
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Omeem: 30.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

6. Haiioume niaowade napaiienozpamma, uzobparkeHHozo
Ha wKaemuamou bymaze c pasmepom wKiemwxku IlemXIcm.
Omeem Odatlime 8 KeaOpamMHbLX CAHMUMEMPAX.

Pewerue:

/ / S =ah,
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Ilem

Omeem: 28.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

7. Halioume niowiade uemolpexy2oibHUKA, U300pa>KeHHo20 HA
Kiemuamoul bymaee ¢ paszmepom wkaemxku Ilcmxlem. Omeem
daiume 8 K8aOpaAmMHbslX CAHMUMEMPAX.
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Omeem: 8.




Heobxoanmo BBISCHUTH KOAMYECTBO
MaTepuasa A BBIIIOAHEHUS 3aKasa
(BBITTOAHUTB PacCy€Thbl, IPOBEPUTD,
UCIIOAB3YH POPMYABI

[IAOIIIAAEH); CTOUMOCTE MaTEPUAAOB;
CTOUMOCTE BBIIIOAHEHHbBIX PaboT.




Neol. KomHama umeem non
npwuoyzonbuoii ¢opmolL cO cmopoHamMu
S5m u 3,5m. Boicoma 2,5m.

Heo0xoauMO BBIIOAHHTH CA€AYIOIIEE:
CaoeAnaTp HaATSI3KHBIE ITIOTOAKH.



No2.PucyHox npedcmaensiem cobou
nnaH cmonoeou. Paszmepuot oaHsl e
mempax. Tpebyemcs nokpacums non e
dea cnosi. Pacxoo kpackxu 0,212/ m>.
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Ne3. Heobxo0umo obauyeeams kagheavHoi naumkoil cmenst 6aHHOU
KOMHAMbL.

KomMuara nmeer Gpopmy npsmMoyroibHHKA. ‘
Jnuna 2, 1M,

mupuHa 1,5.

BricoTa 2,3 M. ‘
[llupuna asepHoro npoéma — 0,9m,
BbicOTal ,OMm.

Kadens umeer popmy npsaMoyroyibHON opMbI ¢o cTopoHaMu 20¢M U
30c¢cm.




Anapen HuxoaaeBu4y KoAaMOropos:

«3HAHHS II0 TEOMETPHH HAH
YMEHHE IIOAB30BaAThCSA hpopMyAaMH
HEOOXOAHUMBEI KaiKZAOMY»



